

以整改实效加快转型升级

赤壁绿色崛起迈开新步伐

本报讯(特约记者童金健 通讯员王琴芳 熊莹)“9月初开始试运行,半个月时间销售产值已超过20余万,这都离不开市委市政府的关心和帮助。”18日,赤壁市绿购网副总经理张建国高兴的说。

据介绍,绿购网是该市中国绿色生态产业展览交易基地的网络交易展示平台。如今,该网上线商品超千余品种,涉及有机水果、蔬菜、赤壁青(米)砖茶等,在全国拥有绿色产品直供基地18个,与阿里巴巴、淘宝网、1号店等全国各大电商平台建立了合作关系。

与此同时,由武汉铁路局开行的X603次“九州货物快运”列车正式开进赤壁,该市集合的各类实体产品将以更快的速度销往全国各地。

地。这标志着该市转型升级、绿色崛起走出了重要的一步。这也是该市以转型升级、绿色崛起为切入点抓好整改,促进经济社会快速发展所取得的成效。

该市紧紧围绕“建设强而优中等城市”目标,着力打造中部地区安全(应急)产业集群基地、中国绿色生态产业展览交易基地、华中地区现代物流基地和休闲旅游基地,努力实现“经济强市、文化名城、旅游胜地、绿色基地”四大目标。

该市健全项目建设推进机制,围绕“四大基地”、主导产业和新兴产业,强化产业链招商、以商招商、驻点招商。

目前,该市中部地区安全(应急)产业集群

基地建设,已初步形成了安全产业集群。该市华中地区现代物流基地,赤壁望家欢国际农副产品物流园、大润发华中区物流配送中心、赤壁港蒲圻港区望山兴达货运码头等4个物流基础设施项目正有序建设中,预计2015年将全部建成。

围绕打造华中休闲旅游基地,该市重点实施生态文化旅游产品开发、四季休闲旅游产品开发、旅游市场深度开发与营销推广、旅游服务要素建设、旅游公共服务体系建设五大工程,上半年累计共接待海内外游客301.8万人次,旅游门票收入3764万元,实现旅游总收入16.12亿元,同比分别增长23.2%、25.7%、30.7%。

江西成通山第3大旅游客源市场

通山组团赴江西推介旅游精品

本报讯(记者 刘会文)9月13日-14日,灵秀湖北精品景区线路推介会在江西南昌举办,通山县组织九宫山、隐水洞2家景区参加了推介会。

此次灵秀湖北精品景区推介会专业档次高,我省的武汉东湖、三峡人家、武当山等5A级景区及万达新航线旅行社、招商国际旅行社、江西省光大国际旅行社等全国一流的5A

级旅行社和专业媒体机构全程参与,当场就吸引了万名游客报名参与。推介会上,通山两景区隐水洞、九宫山还组织了有奖知识问答,现场提供门票让游客参与抽奖。

近年来,通山充分发挥独特的交通区位优势,先行一步,大力推进旅游区域合作,打造赣鄂旅游的桥头堡,与江西武宁县、修水县结成旅游友好合作城市,开展景区、旅行社对

接,共同提升区域旅游整体影响力。目前,江西省已经成为通山县第3大旅游客源市场,并保持了持续快速增长势头。九宫山、隐水洞在江西设立了专门的营销机构,与江西省光大国际旅行社合作,先后推出了“赏武汉樱花-探隐水溶洞”专题线路,今年3月15日九宫山索道开业当天组织了6000余名江西游客游览九宫山,一举打开了江西客源市场。

16户失独父母被志愿者认领

蒲纺失独家庭不再孤独

本报讯(记者 艾菊桂 通讯员 陈迪昭)9月11日,蒲纺桃花坪社区负责人及志愿者带着慰问金和爱心物资,专程驱车前往嘉鱼县看望原蒲纺职工失独家庭张德保、杨汉梅夫妇。

张德保、杨汉梅夫妇原是蒲纺热电厂职工,不幸的是,他们的独子10多年前意外身亡。无法承受痛失爱子之痛的夫妇决定到嘉鱼县居住,换一个环境生活。谁知不幸接踵而至,2005年,张德保身患耳鼻喉癌,因化疗导致双目失明,杨汉梅患有严重糖尿病。

当天下午,当见到蒲纺社区负责人和志愿者前来家中看望自己,张德保高兴得像见到亲人一样。张德保说,蒲纺社区一直在关心着他们,蒲纺社区的领导就是他们的亲人,每年都不忘来看望他们老两口。

据介绍,蒲纺现有失独家庭16户,蒲纺已为“失独家庭”建立档案,在对他们进行困难帮扶的同时,开展志愿者认领“失



独父母”活动,目前,16户失独父母都被志愿者认领。志愿者经常“回家看看”,从精神上给失独父母提供帮助,进行心理辅导、情感关怀,使失独父母感觉到社会的温暖。

咸安区运输系统 “两化一网”系统正式启用

本报讯(记者 刘玉关 通讯员 任建平 洪琼芳)18日,咸安区交通局及运管所工作人员来到咸宁双鹤驾校,正式启用咸宁市首个驾校行业“两化一网”系统。

“两化一网”系统是指湖北省安全生产隐患排查治理标准化、数字化管理系统。该系统要求各安全生产单位15天内必须上传单位自查安全隐患情况,对15天内未登录单位或登录未有安全隐患排查情况进行上传的单位,监管部门将即时上门监督检查,一经查出无故不登录或有隐患不上传将进行严肃处理。

通过建立“两化一网”体系,监管部门对企业是否开展了安全检查等情况、上报数据真实准确性做到心中有数;现场执法有的放矢,解决了监管人员“管什么、怎么管”的问题。做到了只要企业不抓隐患治理,就有人员上门监管执法,消除了监管盲区,倒逼企业落实安全生产主体责任。

目前,全区已有34家运输企业注册成功,注册成功驾校有两家。下一步将对企业进行入网注册使用指导,近期内达到全区不少于50家运输企业入网,未来将逐步实现全区所有运输企业、驾校、维修企业全入网。

嘉鱼供电公司

整治农村用电

本报讯(通讯员 熊华芳)当前,正值秋收秋播用电高峰之际,嘉鱼县供电公司积极开展农村安全用电专项整治活动,满足农民秋收秋播用电需求。

此次农村用电专项整治涉及全县8个乡镇、街道,整治范围包括农村线路安全隐患、三线搭挂、配变的安全防护、漏电保护器良好运作等。

截至目前,该公司已排查整治鱼塘“私拉乱接”用电3处,排查专变“超负荷用电”2户,并及时下发了整改通知书;排查并消除用户设备隐患15处。

通城地税局

获省级示范单位

本报讯(通讯员周子逸 胡文新)近日,从省地方税务局传来消息,通城县地税局被平安法治湖北建设领导小组表彰为“全省首批法治创建活动示范单位”。

近年来,该局始终把法治创建工作作为依法治税战略的重要抓手,以“六五”普法为载体,以服务“双争”目标为重点,通过规范税收执法,坚持依法行政,加强纳税服务等措施抓好法治创建工作,有效提高了法治地税水平。

该局一方面加强对基层执法人员的培训力度,一方面严格依法征收,依率计征,漏征漏管户得到了全面的清理,个体税收的核定做到了公开透明。

通山粮食局

“放心粮油”见成效

本报讯(通讯员 林绪雍 杨守清)9月16日,全市“放心粮油”市场体系建设现场会在通山县召开,通山县“放心粮油”建设成效明显,在会上作了典型发言。

会前,与会人员一行先后参观了通山县黄沙铺镇“放心粮油”连锁店、湖北华宇米业有限公司工业园和通山配送中心展示厅。

据介绍,通山放心粮油工程建设有序推进。截至目前,全县已建成“放心粮油”配送中心1家,“放心粮油”连锁店14家,初步形成了布局合理、设施完善、标准统一、管理规范、覆盖城乡的放心粮油经营体系,为全县人民食用安全放心的粮油打下了坚实的基础。

好房子,一辈子!

——都市华庭2期开盘热销解密

温泉汽车站等。

小区面积约10万平方米,其中沿街商铺面积约5000平方米;住宅、车库、地下室面积约9.5万平方米,住宅朝向均坐北朝南,由7栋高层电梯房和2栋多层楼梯房组成,共740余户。户型在以人为本的理念下,保证平面空间功能紧凑实用,均为明厨、明卫,实现最佳通风采光效果,同时又兼顾景观和风水,让您拥有特色户型。

小区景观设计充分考虑地形特点和道路通畅,将建筑景观与绿化景观相结合,使每一户都能享受休闲、绿化景观,形成富有特色的景观居住小区,住在都市华庭可俯视咸宁全城风景,令您心旷神怡!

抢占温泉中心核心,尽享状元风水宝地,入住现代宜居小区,温泉都市华庭小区是购房者之首选。

抢购热线:0715-8151688 8166999